
PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA QUINTA ORDINARIA DEL DÍA 31 DE MARZO 2026.- 

Se izan a media asta las Banderas de Ceremonia, en símbolo de duelo ante el fallecimiento del alumno de 

13 años, en el trágico suceso acontecido en la escuela “Mariano Moreno”, de la localidad santafesina de 

San Cristóbal.- 

1. Acta correspondiente a la Cuarta Sesión Ordinaria, del día 26 de Marzo de 2026. Sin 

consideraciones, resulta aprobada por unanimidad.- 

CORRESPONDENCIA DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Mensaje N°005, que eleva Proyecto de Ordenanza N°006, mediante el cual se aprueba el proyecto 

de “Adquisición de Motoniveladora” en el marco del Convenio Suscripto por la Provincia de Santa 

Fe y el Nuevo Banco de Santa Fe S.A denominado “Bonificación de Tasas de Interés por Contratos 

de Leasing y Contratos de Préstamos Prendarios con Municipios y Comunas”. Pasa a estudio de 

comisión.- 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES:  

3. Nota presentada por la Asociación de Taxis y Remises de Casilda, quienes solicitan un reajuste de 

tarifas, debido al aumento de combustible y costo de vida. Pasa a estudio de comisión.- 

4. Nota presentada por un particular quien solicita respuesta inmediata respecto a la nota presentada 

el 26 de Diciembre de 2025, mediante la cual se solicitó “Intervención Institucional y pedido de 

informes por Intervención Ambiental en el Canal Candelaria”. Se decide enviar una Nota donde 

se le explique al interesado que el Concejo no cuenta con los análisis biológicos efectuados 

por la Provincia.- 

DEL CONCEJO EN COMISIÓN: 

5. Proyecto de Ordenanza del Concejo en Comisión que tiene por finalidad destinar la nueva nave en 

construcción del Museo y Archivo Histórico Municipal “Don Santos Tosticarelli” de la ciudad de 

Casilda, exclusivamente a la creación de un Espacio de Memoria, Reflexión y Homenaje a los 

Veteranos Héroes y Caídos en las Islas Malvinas, Georgina del Sur y Sandwich del Sur. Por una 

Moción de Orden se decide dar lectura y tratamiento en forma conjunta a los puntos 5 y 6 del 

presente Orden. Se pasan ambos proyectos a estudio de comisión en cuarto intermedio.- 



6. Proyecto de Ordenanza del Concejo en Comisión mediante el cual se establece que la Vigilia 

correspondiente al 2 de Abril Día de los Veteranos y Caídos en la Guerra de Malvinas, sea incluida 

en el cronograma de los eventos oficiales del Municipio de Casilda.- 

DE LAS BANCADAS  

Proyectos 

7. Proyecto de Minuta de Comunicación,  presentado por los Concejales Walter Palanca, Marisa 

Liberato y Silvio Del Grecco, que solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, se remita a este 

Concejo copia íntegra del convenio suscripto con el Ministerio de Educación de la Provincia de 

Santa Fe, mediante el cual se autoriza el uso de inmuebles municipales para el funcionamiento de 

extensiones áulicas en el Centro Cultural “Bracaccini” y en el edificio del CANyF. Tratado sobre 

tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 

8. Proyecto de Declaración, presentado por los Concejales Walter Palanca, Marisa Liberato y Silvio 

Del Grecco, donde manifiestan su preocupación ante el funcionamiento de extensiones áulicas 

dependientes del Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe, en inmuebles municipales 

que no fueron originalmente destinados a tal fin, solicitando a dicho Ministerio que informe: 1- 

Fundamentos pedagógicos y administrativos que motivaron la implementación, 2- El carácter 

transitorio o permanente de las mismas, 3- Condiciones y garantías de seguridad edilicias y la 

planificación para la construcción de infraestructura educativa propia y adecuada. Tratado sobre 

tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 

DICTÁMENES DE COMISIÓN 

9. Dictamen N°5372/26, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto 

de Ordenanza, mediante el cual se ordena al Departamento Ejecutivo Municipal realizar los trámites 

administrativos pertinentes para concretar la prescripción administrativa a favor del Municipio de 

Casilda, de una fracción de terreno ubicada en Manzana 37, Sección B, designado como lote 19, 

del plano oficial, con destino a ser donado al Ministerio de Educación de la Provincia de Santa Fe. 

Aprobado por unanimidad- 

10. Dictamen N°5373/26, de la Comisión de Hacienda, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto 

de Ordenanza, mediante el cual se autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a afectar fondos 

correspondientes al Programa Provincial de Obras Menores – Ejercicio 2026, para la ejecución del 

proyecto “Adquisición de Equipamiento Vehicular y Urbano para el Fortalecimiento de los Servicios 

Públicos, Sanitarios y Sociales de la Municipalidad de Casilda”. Aprobado por unanimidad.- 

11. Dictamen N°5374/26, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto 

de Ordenanza, que tiene por finalidad destinar la nueva nave en construcción del Museo y Archivo 



Histórico Municipal “Don Santos Tosticarelli” de la ciudad de Casilda, exclusivamente a la creación 

de un Espacio de Memoria, Reflexión y Homenaje a los Veteranos Héroes y Caídos en las Islas 

Malvinas, Georgina del Sur y Sandwich del Sur. Aprobado por unanimidad.- 

12. Dictamen 5375/26 de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza, mediante el cual se establece que la Vigilia correspondiente al 2 de Abril Día de los 

Veteranos y Caídos en la Guerra de Malvinas, sea incluida en el cronograma de los eventos oficiales 

del Municipio de Casilda. Aprobado por unanimidad.- 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 

13. Por Presidencia, se da lectura a una invitación enviada por la Directora de Salud del Municipio, Dra. 

Fernanda Olmedo, para participar del acto en el marco del Día Mundial de Concientización sobre el 

Autismo, el cual se llevará a cabo una vez finalizado el Acto por los Veteranos y Caídos en la Guerra 

de Malvinas, el 2 de Abril, en la Plazoleta Islas Malvinas. En el mismo se hará entrega de mochilas 

de primeros auxilios psicológicos destinadas a instituciones que forman parte de la primera 

respuesta ante emergencias, de acuerdo a la Ordenanza N° 3576/26.- 

14. En uso de la palabra, el Concejal Enrique Blua informa el envío de una Nota al DEM a los fines de 

que, por medio del área que corresponda, se remita a este Concejo el inventario de todos los 

vehículos y maquinaria del parque automotor perteneciente al Corralón Municipal.  

Por otro lado, Blua informa el envío de otra Nota al DEM en referencia a la falta de recolección de 

residuos voluminosos, dado que vecinos de nuestra ciudad manifiestan que no se han recolectado 

desde hace más de un mes.- 

Se envían las correspondientes Notas.- 

15. Haciendo uso de la palabra, la Concejal Ma. Celina Arán se refiere al punto señalado por el Concejal 

Blua, respecto del reclamo por la falta de recolección de residuos voluminosos, y expresa que se 

comunicó con la Secretaria del Área, Arq. Maricel Cervigni, quien le explicó que debido a los días 

de feriado y permanentes lluvias se ha hecho imposible, mantener la continuidad laboral. Además, 

agrega que es importante aclarar que no obstante a este explicación por parte del DEM, los Ediles 

seguirán transmitiendo los reclamos de vecinos, en tal sentido, y por otro lado, recordar a la 

población que ante esta situación es importante tener en cuenta que existe legislación vigente en 

cuanto a la cantidad y volumen de los residuos que dejamos en la vía pública para ser retirados, 

dado que la maquinaria municipal no puede levantar ciertas dimensiones.- 

Por otro lado, la Edil comenta que durante la mañana de hoy, los Ediles se reunieron con miembros 

de la Asociación Mutual Banquito Ferroviario. También señala que días pasados se reunieron con 

el Germán Zarantonello, quien desarrolló sobre las actividades que viene llevando a cabo en su 

función.- 



Por otro lado, menciona que estuvo presente en el Tercer Encuentro de Aguas, en la Facultad de 

Ciencias Agrarias. 

Además, expone que el pasado Viernes 27 de Marzo, se llevó a cabo la presentación del Libro 

acerca del trabajo de investigación sobre el Arroyo Canal Candelaria de Pablo Rimoldi y Julia 

Gastaudo, a quienes el Concejo acompañó desde el inicio de su creación, siendo que se trató de 

un trabajo investigativo de cuatro años.  

Para el final, la Concejal hace referencia a que en el Museo y Archivo Histórico Municipal “Don 

Santos Tosticarelli” se encuentra exhibido el Libro de Actas de este Concejo; donde constan las 

actas labradas en 1976 y 1983, período en el que la democracia se fue interrumpida por los 

gobiernos de facto, en la Argentina. La Edil invita a la población a acercarse al Museo para apreciar 

este material histórico.- 

16. En uso de la palabra, el Concejal Silvio Del Grecco informa el envío de una Nota al DEM a los fines 

de solicitar la limpieza de las cuatro esquinas en la intersección de los Bulevares América y 25 de 

Mayo, dado a que están cubiertas por pastizales altos y debido a ello, entre otros inconvenientes 

que se producen, no hay escurrimiento de aguas en el sector. Se envía la correspondiente Nota.- 

Por otra parte, Del Grecco expresa su repudio ante los dichos de Enzo Ferreira, periodista de una 

emisora radial de Tucumán quien tuve expresiones desafortunadas y agraviantes hacia Mercedes 

Sosa, ícono de la cultura popular argentina. Para finalizar, agradece la existencia de una 

representante tan cabal de nuestras raíces y cita: “Tantas veces me mataron, tantas veces me morí, 

sin embargo estoy aquí resucitando, gracias doy a la desgracia y a mano con puñal porque me mató 

tan mal que seguí cantando”. 

17. Para cerrar la Sesión el Presidente del Concejo, Walter Palanca, señala que esta semana ha sido 

muy sentida, dado la situación que atraviesa el Director de Sanidad Animal, Med. Vet. Matías 

Almeida, por el fallecimiento de su hijo. Desde el Concejo hemos enviado nuestras más profundas 

condolencias, expresa Palanca.  

En otro orden de cosas, y apelando a sentimientos caros a nuestro país, señala que es una gran 

alegría contar en este Orden del Día con la aprobación de dos Ordenanzas en reconocimiento a 

nuestros Veteranos de la Guerra de Malvinas.- 

Al finalizar, el Presidente del Cuerpo puntualiza la angustia social que provoca la tragedia 

acontecida en la localidad santafesina de San Cristóbal, en la Escuela Mariano Moreno.- 

 

 


